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OEMA 1° (1 povéda)
‘Eotww n o aptiudc untpwou cac. Na Beevel to tehevtaio dnplo tou apriuo
3m T

OEMA 2° (3 povédec)
1. Aiveton n petdieon

/1234 5 6 78 9 10 11 12
97\ 3 948 11 10 6 1 12 7 2 5

Na avolioete Tig petadéoeic o, 0192 o7 oe ywopevo Eévwv x0xhwy xot va

unohoyioete TV 4N TOUC.

2. 'Eotww G ouydda xat a € G ototyeio tne e taln 54. Na Peeite ndoa otoryeio
™G xUxhXrc opddag < a > €youv Ta&n 9.

3. 'Eotw H pla xavovixr urooudda pag ouddas G xoar n € N. Trodétouue 6Tt
o deixtne |G : H| tne H oty G eivon n. Acilte 6t ¢" € H yio xdde g € G.

OEMA 3° (3 povédec)
1. Aci&te 6Tt 0
I ={r(z) € Z[z] : 5|r(8)}

elvon 18eddec Tou daxtuhiov Z[z).

2. Eow ¢ : Z[z] — Zs o opopopyiopdc daxtuliov pe o(r(x)) = [r(8)].
Troloyiote Tov TUETVAL TOL .

AceiZte 61 o daxtOhoc mnAixo Z[z]/1 eivon 106uoppoc ue tov Zs.

3. Ebvar to r(z) = 2?3 + 22! — 2" — 3 croyelo tou [

OEMA 4° (3 povédec)

1. Na napayovtornomet o tohvwvugo f(z) = a2 + 322 + 32 + 2 € Zs|x].

2. Trnohoyiote 10V Y€Y10T0 %00 Blonpéty Twv Tohueviuwy f(x) xou g(x) =
23 — 1 670 Zs|x].

3. Na Peeite oheg tic Moeig e e&lowong (av undpyouv) t24+2t—1 =0 otouc
doxtuiiouc:

(@) Zs, (B) R, (v) Q, (6) Qlz]



